

Versenyelnöki jelentés

A verseny adatai: Eger kupa 2. 2012. május 27. Mátra-hegység, Parádfördő, Ilona-völgy

Az előző évek hagyományát követve, egyesületünk rendezte nyár elején az Eger kupa sorozat 2. fordulóját. Az idén a Mátrába tettük a helyszínt. A térkép 2005-ben volt utoljára helyesbítve, ám Veres Imre pályakitűző több alkalommal is járt az óta a terepen felülvizsgálat céljából. A térkép színes lézernyomtatóval készült, A4-es méretben, minimális plusz darabszámmal, rajta volt a szimból is, de pluszban vehettek fel a versenyzők a rajtban. Fóliát biztosítottunk, de kevesen használták.

A célhely a Sándor-réten volt, parkolni a cél mellett kényelmesen lehetett. A rajt a céltól 1600m/115 m-re volt. Páran lekésték rajtjukat, ők új rajtidőt kaptak.

Az ellenőrzőpontokon állvány és narancs-fehér bólya volt, a felvezetés előző nap délután megtörtént, vasárnap csak az SI dobozokat kellett kivinni. A verseny az SI rendszerrel került megrendezésre. Az eredményközlés folyamatos volt, áramot aggregátorról biztosítottunk.

A pályák színvonala megfelelt egy regionális rangsoroló versenynek, a terep adottságait a pályakitűző jól kihasználta.

Az előírt győztes idők nem minden kategóriában teljesültek – ez nem róható fel a pályakitűző hibájának, inkább a gyenge mezőny tehet róla. (főként 10-18-as korosztályok)

Az eredményhirdetés 14 órakor elkezdődött, a helyezettek névre szóló oklevelet kaptak. Az eredményhirdetést csaknem minden versenyző megvárta (kellemes, napos időben senki sem sietett haza)

A versenykiírás, értesítő, eredménylisták a klub és az MTF SZ honlapján megtalálhatóak. A kevés számú nevezés (97 fő) miatt több kategóriát is meg kellett szüntetni, ill. összevonni, hogy minősítés szerzési lehetőleg biztosított legyen. Emiatt a végleges pályaadatok, ill. a rajtlisták csak a verseny napján készültek el.

A szükséges engedélyeket időben megkértük és megkaptuk.

A versenyen óvás, kategóriatörlés/eredmény megsemmisítés nem volt. A versenyzők részéről panasz nem érkezett, csak néhányan a távokat sokallták – befutás után. Sérülés nem történt, a célba mindenki rendben beérkezett.

Eger, 2012. május 28.

Fekete Zoltán